MBOY CLL Ne 1
umeHu Nepost Cosetckoro Coro3a KysHeuoBa H. A.
r. YannsirmHa Jlmneukoun obnacTtu

YpoOK MaTeMaTukKu B 5
Knacce

NogrotoBuna yunTtenb
maTtematukm LlleroneBa Onbra
[leTpoBHa




26.10.17 KnaccHas
paboTa.

KTO ¢ 1eTCKHuX JieT 3aHUMAaeTCs
MATEeMATHUKON, TOT Pa3BUBAET
BHUMAaHHE, TPEHUPYET CBOU MO3T,
CBOIO BOJIIO, BOCIIUTHIBACT
HACTOMYUBOCTH U YIIOPCTBO B
TOCTUKCHUM LEJIN.

A. MapkyumieBuy4




}./?asﬁel‘ine BblpaXXeHUs Ha ABe rpyrhli

a)24:12;
0) 17 : 3;

B) 45 : 15;
r)36:3;
a) 63 :21;
e) 54 : 25.




1 rpynna
a)24:12
B)45:15
r)36:3
n)ea:4




/2510.17 KnaccHas pa6oTa
[leneHve c

OCTaATKOM
Llenu ypoka: NOBTOPUTb U3 Kypca

HavyasfibHOM LLUKONMbl KOMMOHEHTbI npu

OCTaTKOM:;

OCTaTKOM:;

YMETb pellaTb NpakKtn4eckKkue 3agayium, B
KOTOPbIX Heob6XxoaAMMO BbINONMHUTb

\QEHGHMG C OCTATKOM,; pa3BUNBATDb
M

AdesfieHUN C OCTaTKOM U NMpaBuUIo AerneHunA C

YMEeTb HaxXxoAuUTb Aefimmoe npu AesieHnum C

N

/




ﬁblGepMTe U3 cnucka KOMnOHemI;\I
npu AeNeHUn ¢ OCTAaTKOM
MHOKHUTEb Ciaaraemoe

OcTtarok HemnmosiHOE 4YacTHOE

Ymenbiiaemoe Jleaurtesb

Heaumoe Beruuraemoe

\




anI AdeJIeHNUUN C OCTAaTKOM OCTAaTOK
AOIMKEH ObITb MeHblLe AenuTens.

YT00ObLI HAUTY AenuMoe nNpu gerieHun ¢

OCTaTKOM, Hago:

1. YMHOXWUTb HEMOJIHOE YaCTHOe Ha
AennTenb,

2. Npu6aBnUTb K NONy4YeHHOMY
ne3ynbTraTty OCTaToK.




/3. BbINONHUTE OeneHue C OCTaTKOM \
N HA30BUTE KaXXObIU KOMMOHEHT

2 rpynna
1) 17 : 3; 17 :3=5 ocT (2)

HemnoJiIHoe

2) 54 " 25. | uactHoe I S \

\




4. PaboTa B rpynnax

1) KakumMu ObIBAKOT OCTATKHU NPH JAeJIEHUHU HA 2, HA S,
Ha 8? (1 0aJr)

2) Y4eHMK BbINOJHSAJ JejdeHue Ha 240 v moJy4yuJ1 B
ocrarke 243. BepHo i1 BBINOJHEHO JejieHue? OTBeT
ooObsacHuTe. (1 0a/11)

3) Hauaure n1Ba ABY3HAYHBIX YU CJIA, IPU AeJICHUHA
KOTOPBIX HA S moJiyyaercs ocTarok 4. (2 6aJia)

4) Hayviaure TPU ABY3HAYHDBIX YHCJIA, IPU ACJICHUH
KOTOPBIX HA 7 MOJy4aeTcs 0cTarok 2. (3 0aJia)






6. PewunTte 3apavy

3a crosiom cuaesu 5 dyesoBek. B Tapeike ObL10
22 cauBbl. Ha necepr Bce CJuBbI ObLIM
pa3aejieHbl MOPOBHY. CKOJBbKO CJIUB 0CTAJIOCH B
TapeJjke?

PelleHue:

22 :5=4 ocT. (2)

OTBeT: 2 CNIMBLI OCTaNoOChH.
Kakou elue Bonpoc MOXHO
NocTaBuUTb K 3apave?
CocTaBbTe M pewuuTe
oOpaTHyo 3agauvy.




7. CocTaBbTe U pelunTe oopaTHyHo

ad
3a crosioM cHaeaHn %a'ﬂ.ﬂo%elc. Ha necepr
KAXK/IBIH CheJd 4 CJIMBBI M 2 CJIMBBI 0CTAJIOCH B

Tapejke. CKOJbKO ObLJIO CJIUB?

PeweHue:
54+2=22(CnuUBbl)
ObIino.

OTBeT: 22 cNUBLI.




as nputya
jaTb Bepbnoaos

Arissitts




TecCcT

1) Ilpu gejeHUn ynucaa HA 46 MOKET MOJYYUTHCH OCTATOK:
a) 48; 0) 45; B) 46; 1) 47.

2) Boinosinu aesienue 51 Ha 6 u onpeae/ i KOMIIOHEHTHI:

a) neaumoe 6, nejauTesb 51, HelmoJIHOe YacTHoe 8, 0cTaTOK 3;
0) neaumoe 51, neaureib 6, HEMOJHOE YacTHOE 3, OCTATOK 8;
B) gejaumoe S1, nejaurtesib 6, HENMOJIHOE YaCTHOE 8, 0CTATOK 3;
r) geaumoe S1, gejauresb 6, HEMOJHOE YACTHOE 7, OCTATOK 9.

3) Hauam aesammoe, eCJId U3BECTHO, YTO JeauTe] b paBeH 11,
HENMOJIHOE YACTHOE PaBHO S5, 0CTATOK paBeH 9.

a) 64; 6) 104; B) 56 1) 63.

OTBeTbI: 1) 0; 2)B; 3)
a.



[loaBeaeHMe UTOroB ypoKa

Kakne uenun mbl cCTaBMnu B Ha4arne ypoka?
Kak Bbl cHUTaETE, JOCTUTTIA Mbl 3TUX
Lernen?



7. PewunTte 3apavy

Tennoxoa paccuuTaH Ha 750
naccaXxmpos U 25 YJIeHOB
KoMaHAabl. Kaxxnas
cnacartenbHas LWNKa MOXeT
BMeCTUTb 70 YyenoBek.

Kakoe HaMMeHbLlee YUCro
LLUSTFONOK AOMXHO ObITb Ha
Tennoxoae, YToobI B cry4yae .
HeOOXOAMMOCTN B HUX MOXHO S
ObINI0 pa3mecTuTb BCeX
naccaxmpos 1 BCeX YJIeHOB
KoMaHAbI?




[lomalluHee

3daHunNe
Y4yeOHMK: n.13, A

3a4a4M Ha KapTo4Kax,

TBOpYeCKoe 3ajaHne — HapucoBaTb
WNNICTPaLnIo K ogHON 13 3aaay4
U COCTaBUTb 3apadvy no teme
«[leneHue c octaTtkomMm» (nNo
XXKenaHuio).
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Cnacunbo 3a ypox! \




